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Concept Verslag ALV VBGW 
d.d. 17 februari 2015
bij Grontmij (Rozenburglaan 11) te Groningen

Aanwezig Bestuur:

Klaas Holtman (Voorzitter)

Simon Leijendekker (Park-/verenigingsmanager)
Rob van Duuren (Zernike Campus Groningen)
Flip Roordink (Kranenburg)
Joop Kruit (Hoendiep)
Stefan Mak (Corpus den Hoorn)
Remko Koopman (Penningmeester/Peizerweg)

Marlies Schipperheijn (Secretariaat/Communicatie)
Afwezig bestuur: Dolf Liewes


Aanwezige leden:
De heer E.-J. van Nijen – Grontmij


De heer J.K. Sikkens - Unica
Mevrouw G. de Vries – Grontmij


De heer H. Gestel – Winkelver. Paddepoel
De heer E. Vening – Gemeente Groningen

De heer B. Langenbach -Hendorette
De heer E. Mulder – SPD



De heer W. de Groot – Mc Donalds
Mevrouw S. Riegen – Yarden



De heer R. Vianen - ANSER
Mevrouw J. Nijlaan – JUMBO Reitdiephaven

Mevrouw M. Boer - Medity
De heer M. Heerema – Heerema Vastgoed

De heer T. Kiewiet – Bouwbedrijf Tadema
De heer H. Garlich – BAM Utiliteitsbouw

Mevrouw J. Westerveen – Rentreview Noord
De heer H. Watermulder – Patheon


De heer G. Bobeldijk – Berkenrode Holding 
De heer G. Huisman – AaBee Accountants

De heer J. Hillenga – JPA Pizza-automaat
Mevrouw F. Korte – For People Company

Mevrouw M. Abbink - RBO
De heer P. van der Tang – BRIN


De heer S. Ubels - Marktplaatshelper
De heer J. Bodde – HLB Nannen


De heer E. Wallinga – ANSER
De heer P. Bode – Snackwagen Vinkhuizen

De heer J. Beeres – CVE Paddepoel
De heer F. Katuin – Prokan



De heer M. Mulder – PWC
Mevrouw A. Haveman – De Organisatiemakelaar
De heer A.M.J. Vogd –Vesta
De heer G. Brok – Wijnkoperij Henri Bloem
Afmelding leden:
De heer G.Kiel – Arbo Unie
1.
Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom bij Grontmij. Hij bedankt tevens Evert-Jan van Nijen, commercieel directeur Grontmij, en Gerdi de Vries, parkmanager Grontmij, voor de maaltijd en gastvrijheid. De voorzitter licht toe dat bestuurslid Dolf Liewes vandaag niet aanwezig kan zijn. De aanwezigen stellen zich kort voor.

2.
Mededelingen
Klaas Holtman 
De voorzitter bespreekt het economisch tij kort en de veranderde houding van de gemeente ten aanzien van het economisch beleid. Hij licht toe dat wethouder Van Keulen na de vergadering aanwezig zal zijn om met de aanwezigen in discussie te treden over het Convenant met de gemeente en over de praktische uitwerking van het Convenant. 
Simon Leijendekker

Er is een afmelding binnengekomen van de heer G. Kiel van de Arbo Unie.

Ten aanzien van de agenda zijn er vanuit de zaal geen toevoegingen/aanvullingen. De agenda wordt hierbij dan ook vastgesteld.

3.
Notulen ALV d.d. 17 juni 2014
Klaas Holtman
Het verslag wordt zowel tekstueel als inhoudelijk vastgesteld. De vergadering gaat hiermee akkoord. 
4.
Beleidsplan VBGW 2.0, inclusief begroting en contributie 2015
Klaas Holtman
De voorzitter deelt mee dat de contributie ongewijzigd zal zijn (€50,- belangenbehartiging en €100,- voor dienstverlening). De begroting is ambitieus en opgeschaald wat betreft het verenigingsmanagement. Hier zijn drie redenen voor: het toegenomen overleg, de vele ontwikkelingen in het zeer diverse gebied van de vereniging met meer activiteiten en ten derde de vereiste transparantie vanwege de grote sommen geld binnen de vereniging. Penningmeester Remko Koopman ligt kort de begroting toe: de projecten worden ingewikkelder en daar moet de vereniging op ingericht worden.
De voorzitter geeft een toelichting op projecten als de renovatie van het Hoendiep. De vereniging streeft naar overleg en financiering vanuit Fondsaanvragen, maar wil geen volledig projectmanagement (meer) op zich nemen. Daarnaast wil het bestuur de gebiedsbijeenkomsten vervangen door maandelijkse bijeenkomsten, als er geen gebiedsspecifiek thema is.

Uit de zaal:
Peter van der Tang informeert naar de ontwikkelingen rond de zuidelijke ringweg: worden de problemen die opdoemen, voldoende onderkend? Als voorbeeld kan het projectteam rond het Hoendiep gelden, dat ervoor gezorgd heeft dat de verkeersproblemen beheersbaar waren voor de ondernemers. De voorzitter legt uit dat in het bestuur het probleem onderkend is en de VBGW hierover in nauw overleg met Groningen Bereikbaar staat. Zodra de planning bekend is, zal het bestuur per gebied over de knelpunten in overleg treden met de leden.
Dolf Vogd vraagt naar de werkzaamheden van het bestuur: staat de verhoging van het bedrag voor verenigingsmanagement in verhouding met de wens van het bestuur om terughoudender te zijn wat betreft projectmanagement? Tevens vraagt de heer Vogd zich af of op deze manier het eigen initiatief van ondernemers niet verdwijnt. De voorzitter antwoordt, dat de evaluatie van Het Fonds positief was, en dat in 2017 wordt afgerekend op de kwaliteit van de projecten. Het bestuur stelt zich als taak deze kwaliteit te verhogen. Enige discussie over het eigen initiatief van ondernemers en het tegengaan van free riders volgt. 

De voorzitter vraagt tot slot toestemming voor de begroting van 2015, de contributie en het Beleidsplan 2015-2020, waarmee de aanwezigen unaniem instemmen.
5.
Bestuurssamenstelling
Klaas Holtman
Er is een statutenwijziging op handen ten aanzien van de bestuursperiodes. De vacatures worden moeilijk vervuld, en daarom wil het bestuur de benoeming voor drie jaar handhaven, maar het maximum aantal herbenoemingen schrappen. Dit wordt geagendeerd op de volgende ALV. Dolf Liewes stopt met zijn bestuursfunctie, waardoor er een vacature ontstaat voor de regio Hoogkerk/Westpoort.
6.
Het Fonds
Verslag beoordelingscommissie

De voorzitter licht de procedure bij Fondsaanvragen kort toe. Er ligt nu een pakket ter goedkeuring van ruim €550.000. De voorzitter vraagt de aanwezigen of er vragen bestaan over de aanvragen. Dit is niet het geval, waarop de aanvragen ter goedkeuring in stemming worden gebracht. Alle aanwezigen stemmen in met het pakket.
Doorkijk Fondsaanvragen
In 2015 is er bij de vereniging voor circa €500.000 beschikbaar voor nieuwe Fondsaanvragen. De voorzitter benadrukt dat dit cofinancieringsmiddelen zijn, die de initiatieven van ondernemers kunnen ondersteunen. De twee belangrijkste criteria: er dient eigen inbreng van ondernemers in het plan te zitten en het aangevraagde bedrag moet in verhouding staan tot de bijdrage die uit het gebied wordt opgebracht. De voorzitter spreekt de hoop uit, dat tijdens de volgende Algemene Ledenvergadering in mei/juni er voldoende nieuwe projecten zijn met voldoende kwaliteit: een oproep aan de leden om goede projecten in te dienen.
7.
Rondvraag
Er zijn geen vragen.
8.
Afsluiting
De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. Hij verwelkomt wethouder Joost van Keulen van harte. Na een korte pauze geeft wethouder van Keulen een korte inleiding op het economische klimaat in de Groningen, en de uitdagingen en kansen waarvoor ondernemers en gemeente Groningen zich gesteld zien. Na deze inleiding gaan de aanwezigen, in drie groepen verdeeld, in debat met elkaar en de wethouder over drie thema’s uit het Convenant. Dit onderdeel wordt afgesloten met een plenaire discussie onder leiding van bestuurslid Rob van Duuren. De voorzitter nodigt tot slot de aanwezigen uit om in aansluiting daarop nog een drankje te genieten.
Concept verslag ALV 17 feb 2015 VBGW


