Verslag VBGW 
d.d. 4 februari 2015
bij Seats2Meet te Groningen

Aanwezig:
Klaas Holtman (voorzitter)

Joop Kruit (Hoendiep)
Erwin Vening (Gemeente Groningen)
Flip Roordink (Kranenburg)
Simon Leijendekker (Park-/verenigingsmanager)
Remko Koopman (Peizerweg/MTP)
Stefan Mak (Corpus den Hoorn)
Marlies Schipperheijn (Secretariaat)

Afwezig MK:
Dolf Liewes (Hoogkerk/Westpoort)

Rob van Duuren (Zernike)

1.
Opening en vaststelling agenda

De voorzitter opent de vergadering. 

2.
Mededelingen
Klaas Holtman:
Hoendiep

Er is een bijeenkomst met vastgoedeigenaren over het glasvezelproject op het Hoendiep geweest. Er ligt een concurrerend aanbod van CNG (Peter Wouters). De voorwaarden: 1) de buis wordt om niet overgedragen door VBGW, 2) er kan een hub bij ene bedrijf worden geplaatst en 3) minimaal 15 aansluitingen (bij 10 aansluitingen van start). Volgens Simon Leijendekker zijn er momenteel 11/12 aansluitingen (bij 10-20 aansluitingen €1.750,- per aansluiting). Bij 30 aansluitingen is er extra voordeel op de graafkosten (aansluiting dan €1.500,-). Remko Koopman wijst erop dat de overdracht op papier goed vastgelegd moet worden. In overleg met Erwin Vening wordt besloten dat gemeente en VBGW samen eventueel financieel nog een keer kunnen bijdragen ter stimulering. Graag extra aandacht in GROC en op website om extra aandacht te genereren.

Corpus

Het plan van Donker voor Corpus is bijna rond: steiger in plas en een entree er naar toe. Enige problemen zijn er rond het opdrachtgeverschap (VBGW wil alleen geld storten, niet uitvoeren). Hier wordt verder over gesproken met de gemeente. Tevens hebben de vastgoedeigenaren aangedrongen op snelheid in het proces. Hierover heeft Simon met Donker afspraken gemaakt.

Evaluatie Eurosonic

Andere voorzitters van de bedrijvenverenigingen zijn  (ook) positief. In de toekomst krijgen de Holland Webweek van de Noordelijke Online Ondernemers en Eurosonic meer aansluiting. 

Tot slot meldt Klaas Holtman dat het Infrahuis een opening heeft gehad.

Flip Roordink:

Op een bijeenkomst van Kranenburg zijn de tijdelijke negatieve gevolgen van aanleg van de tunnel besproken met 5-6 aanwezigen, waaronder VCD en Grontmij. Helaas ligt er nog geen plan voor alternatieve routes, als het gebied langere periode slecht bereikbaar is. Hierover vindt op vrijdag 6 februari overleg plaats met Groningen Bereikbaar.

Remko Koopman:

Door nieuwe parkeerplaats voor bussen bij Iederz ontstaat er binnenkort een gevaarlijke situatie bij de afslag van de ring. Erwin Vening zegt toe hiernaar te informeren bij de gemeente.

Simon Leijendekker:

Stichting Klusbus heeft gebeld en wil graag factuur voor lidmaatschap geschrapt zien; er is geen geld. De aanwezige bestuursleden stemmen in. 

Overige mededelingen:

- nieuwe overleg met gemeente over accenten per terrein bij borgniveau’s.

- bijeenkomst over Masterplan Zernike Campus geweest op 15 januari

- de combinatie Healthy@work (mobiele fitness) wordt sponsorlid en willen graag leden van VBGW aanbod doen

- duurzaamheidsoverleg gehad met Klaas Holtman en Grontmij. Stefan Mak vult aan dat ook binnen eigen bedrijf dit thema al eens is aangesneden; graag dit contact verder doorspelen.

- overleg geweest met Servicepunt Detailhandel (Erwin Mulder) over de meeruren. Er is verantwoording gekregen van projecten per gebied. Tevens is voortaan maandelijks overlegtussen Klaas/Simon en Erwin om voortgang te bespreken.

Joop Kruit:

Zou graag samenvatting van vergaderpunten- en stukken ontvangen om vergadering optimaal voor te kunnen bereiden. De aanwezigen geven aan dat dit extra werk oplevert; stukken kunnen wel aan agenda worden gekoppeld.

Klaas Holtman:
Op 9 maart bijeenkomst over aardbevingen en bijbehorende problematiek, voor bestuursleden toegankelijk, met betrokkenen die interesse hebben. Enige discussie volgt over bedreigingen door aangescherpte bouwvoorschriften.

Erwin Vening:

Op 5 februari met Westpoort om tafel: de camera’s zijn bijna in werking.

Acties: 

1. Erwin Vening informeert naar gevaarlijke verkeerssituatie bij Peizerweg i.v.m. met nieuwe busroute
2. Remko Koopman schrapt factuur lidmaatschap VBGW voor Stichting Klusbus 
Besluit: Nog extra aandacht voor aanbodperiode van 2 weken via GROC en website, na overleg met gemeente

3.
Notulen vorige vergadering + actielijst

- Hafengeburtstag: Monique Koolman en projectbureau coördineren de Groninger bijdrage. Plan om GROC tweetalig uit te brengen, met reis van VNO-NCW daar al in opgenomen

- p4: Joop Kruit heeft twee vragen: 1) rooster van aftreden? 2) is het jaarplan getoetst met het huishoudelijk reglement?

Acties: 
1. Klaas Holtman bekijkt rooster van aftreden en toetst het jaarplan met het huishoudelijk reglement
2. Marlies Schipperheijn past afschaffing ‘tafels’ aan in ‘tafelbijeenkomsten’ in notulen

4.
Ingekomen en uitgegane stukken

Enige discussie over de workshop over de toekomst van de vereniging, welke MKB landelijk aanbiedt. Besloten wordt de regio er niet bij te betrekken, Hoogkerk wel.

Besluit: workshop alleen voor 4 stedelijke bedrijvenverenigingen

5.
Ontwikkelingen VBGW/concept beleidsplan

Klaas Holtman heeft zinvolle opmerkingen op het plan gekregen, welke zijn verwerkt, onder andere over de disbalans in de vergoedingen. Joop Kruit wijst op de samenwerking met MKB-Noord, die nog in plan niet duidelijk omschreven staat. Enige discussie volgt over de concrete doelen van het bestuur, o.a. op het gebied van bijeenkomsten (veel bijeenkomsten voorgesteld). Klaas Holtman wil rol/taken van de verenigingsmanager na het vertrek van Simon Leijendekker wellicht opknippen. Hij uit zijn tevredenheid over de huidige communicatie. 

Erwin Vening brengt in dat er nog onderbouwing voor de verhoging van de vergoedingen mist. Remko Koopman wijst op belang van professionalisering: bijvoorbeeld 2 dagen voor voorzitter, 2 dagen voor verenigingsmanagement en 1 dag voor ondersteuning. Stefan Mak informeert, of er al een vervanger van Dolf Liewes is gevonden, wat niet het geval is.

Acties:
1. Klaas Holtman verwerkt de aanvullingen op het plan.

2. Het document wordt namens het bestuur ondertekend

3. Klaas Holtman meldt op ALV dat Dolf Liewes stopt in het bestuur van VBGW
6.
Jaarplanning VBGW

Actie: Simon Leijendekker past jaarplanning aan n.a.v. recente discussies.
7.
Voortgang Convenant

Uit de lijst met punten zijn 1,3 en 6 het meest populair. Deze worden besproken tijdens de ALV met Rob van Duuren als moderator, in bijzijn van en met wethouder Van Keulen. Erwin Vening meldt dat de gemeente meer bezig is met de profilering en de branding van de economie van Groningen, onder andere al besproken op bijeenkomst waar Klaas Holtman ook aanwezig was. Er moet ook door het jaar heen aandacht blijven voor de punten uit het Convenant bij VBGW, in samenspraak met Erwin Vening. Klaas bereidt dit samen met Rob voor.

Actie: Klaas Holtman bereidt discussie met Joost van Keulen tijdens ALV voor met Rob. 
8.
Voorbereiding ALV

De concept-uitnodiging  voor de ALV (nieuw ontworpen door Marlies Schipperheijn), wordt aangenomen na vaststelling van de agenda en kan nu verzonden worden. Klaas Holtman zegt dat er nieuwe formulering moet komen rondom de herbenoeming van bestuursleden: wel nog steeds 4 jarige termijn, maar geen maximum meer aan het aantal termijnen. Simon Leijendekker stelt voor om het rooster van aftreden en de bestuurswisselingen nu niet formeel in te brengen, maar door te schuiven naar de ALV van juni, waarmee de aanwezige bestuursleden instemmen.

Simon Leijendekker meldt ten aanzien van Het Fonds dat er een stuk moet komen over Kranenburg en het Hoendiep, in verband met de kosten van het verenigingsmanagement. Dit kan via de mail worden gecommuniceerd met de beoordelingscommissie. Klaas zal met beoordelingscommissie bellen dat het beleidsplan is vastgesteld.

Erwin Vening meldt dat Joost van Keulen op eigen verzoek aanwezig zal zijn vanaf 18.00 uur bij de ALV. Enige discussie hierover volgt. Remko Koopman geeft tip om of ‘Het Fonds’ niet teveel te benoemen, of uitgebreid uit te leggen op de ALV.
Actie: 

1. Simon Leijendekker verzendt de definitieve uitnodiging voor de ALV
2. Simon Leijendekker maakt pakket voor beoordelingscommissie en stuurt dit aan Klaas Holtman
3. Klaas Holtman belt hierover met beoordelingscommissie
Besluit: rooster van aftreden en bestuurswisselingen wordt doorgeschoven naar de ALV van juni 2015.

9.
W.v.t.t.k.

Geen opmerkingen.
10.
Rondvraag en sluiting

Geen vragen. De vergadering sluit om 18.00 uur. 

Het volgend overleg vindt plaats op 11 maart
