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Verslag ALV VBGW 
d.d. 17 juni 2014
bij Alfa College (Adm. De Ruijterlaan 2) te Groningen

Aanwezig Bestuur:

Klaas Holtman (Voorzitter)

Simon Leijendekker (Park-/verenigingsmanager)
Rob van Duuren (Zernike Campus Groningen)
Flip Roordink (Kranenburg)
Joop Kruit (Hoendiep)
Stefan Mak (Corpus den Hoorn)
Dolf Liewes (Hoogkerk/Westpoort)
Aldert Schaaphok (Penningmeester/Zernike)

Marlies Schipperheijn (Secretariaat/Communicatie)

Aanwezig leden:
De heer E. Vening – Gemeente Groningen
De heer E. Mulder – SPD
Mevrouw K. Kruithof – HarbourKidz
Mevrouw J. Nijlaan – JUMBO Reitdiephaven
De heer M. Heerema – Heerema Vastgoed
De heer H. Garlich – BAM Utiliteitsbouw
Mevrouw T. Noorman – WNP Raadgevende Ingenieurs
De heer S. Veldkamp – AaBee Accountants

De heer H.P. Hoorn – ImMens

Mevrouw I. Noorbergen – OTP

De heer A. van Houwelingen – LTP

De heer P. Bode – Snackwagen Vinkhuizen

De heer P. Stol – Stol BV

Mevrouw G. Matthijsen – VBZO

De heer J. Wolters – Lode Holding

De heer P. Kern – Rabobank

De heer L. Wegter – Wefitness

Afmelding leden:

1.
Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom bij het Alfa College. Hij bedankt tevens Gert Buisman, manager technische- en bedrijfsopleidingen, directielid van het Alfa College voor de gastvrijheid. De heer Buisman licht de locatie van de vergadering toe, te weten het Techniek en Innovatie Centrum, een plek voor ontmoeting tussen bedrijfsleven en onderwijs. 


2.
Mededelingen
Mededelingen
Klaas Holtman 
De voorzitter bespreekt het economisch tij kort en de veranderde houding van de gemeente ten aanzien van het economisch beleid. Hij licht het convenant kort toe, dat in februari met de gemeente is gesloten. Momenteel wordt er samen met VNO-NCW nu gekeken naar het vervolg van dit traject en deze samenwerking. Hij wil een aantal algemene bestuursmededelingen in drie stappen met de vergadering delen.
De eerste stap voor VBGW is het organiseren van nieuwe bijeenkomsten in het najaar om de mening van de leden te peilen over regels, vestigingsklimaat, bereikbaarheid, kennisvalorisatie en vergelijkbare thema’s. Hierbij moet de vereniging ook kritisch naar zichzelf kijken. De tweede stap omvat de uitwerking van de evaluatie van het Fonds. De resultaten waren goed, maar er was te weinig bekendheid. Daar wordt momenteel verandering in gebracht door een communicatietraject: website, nieuwsbrieven en een Groninger Ondernemers Courant, waarvan het eerste concept zojuist gereed is gemaakt. De derde stap is een goede besteding van het overige geld van het Fonds. Er is momenteel nog circa €700.000 te besteden. We zijn dus op zoek naar goede initiatieven.
Het bestuur gaat in juli met elkaar om tafel voor een evaluatie. Een van de discussiepunten zal daarbij de tegenstelling tussen de rol van VBGW als belangenvertegenwoordiger en de rol van generator van projecten. De voorzitter meldt verder dat het ledenaantal stabiel blijft, en spreekt hier zijn tevredenheid over uit.

Ten aanzien van de agenda zijn er vanuit de zaal geen toevoegingen/aanvullingen. De agenda wordt hierbij dan ook vastgesteld.

3.
Notulen ALV d.d. 13 december 2013
Klaas Holtman
Het verslag wordt zowel tekstueel als inhoudelijk vastgesteld. De vergadering gaat hiermee akkoord. 
4.
Verenigingsverslag 2013
Simon Leijendekker
Hij geeft een toelichting op het verslag. Per gebied wordt in het verslag de stand van zaken van de projecten inzichtelijk gemaakt. Het verschilt per project hoeveel activiteit er is, de betrokkenheid wisselt ook.
Corpus den Hoorn

Momenteel zit VBGW met een aantal vastgoedeigenaren regelmatig om tafel, om het vestigingsklimaat in het gebied te optimaliseren.
Hoendiep

De afronding van de verfraaiing van de meubelboulevard en de operationalisatie van het glasvezelnetwerk vormen de grootste projecten. De mantelbuizen liggen in de grond. Er volgt binnenkort een aanbieding voor deelname aan het glasvezelproject. Per 1 september moet de eerste schop in de grond. Het unieke is in dit geval, dat het een coöperatie wordt: alle deelnemende ondernemers worden mede-eigenaar van het netwerk, dus niet KPN of Ziggo. De exploitatiekosten zijn zeer acceptabel: de vanafprijs is €45,- per maand voor 100 megabit up- en downloadverbinding, en eenmalige investering van €1.950,-. Als ondernemer bent u deze investering niet kwijt. Het lidmaatschap is ook overdraagbaar in geval van verhuizing of bij de overgang van vastgoed. We hopen over een week of twee te komen met een aanbieding. Er zijn nu 20 voorintekeningen.
Martini Trade Park

Er is onder een aantal vastgoedeigenaren een inventarisatie gemaakt door Draaijer+partners ten aanzien van één parkeerregime. Het idee is om hier één parkeergebied van te maken. Een groot deel van de vastgoedeigenaren was hier positief over. Helaas vordert het project nog niet zo snel als gewenst. 
Klaas Holtman: door de nieuwe plannen en berichtgeving rond MartiniPlaza en hun eventuele verhuizing, ondervindt dit project nu enige hindering. Erwin Vening licht toe, dat er officieel nog geen plannen liggen ten aanzien van een eventuele verhuizing.
Zernike Campus Groningen

De bewegwijzering naar de campus op de Ring Groningen is in week 26 aangepast aan de nieuwe naam. Er wordt nu tevens eerder op de Ring verwezen naar de campus. Ook de bewegwijzering op de campus wordt nu onder de loep genomen en op een andere manier opzetten. Daarnaast wordt er gewerkt aan de optimalisering van de website, o.a. om kennisinstellingen en ondernemers nog beter met elkaar in contact te brengen. Ook wordt er gewerkt aan een nieuw energieproject.
Positief is dat ook de winkeliersverenigingen zijn aangesloten bij VBGW, en ondernemers in de Reitdiephaven ook sinds vorig jaar. Ook in het Reitdiepgebied gebeuren nu mooie dingen, zoals onlangs een haringparty. Hoogkerk heeft nu ook een eerste aanvraag gedaan, die vandaag ook bij de stukken zit.

Tot slot blijft de ambitie om het ledental te verhogen aanwezig.

5.
Vaststelling jaarrekening VBGW 2013

Klaas Holtman stelt voor punt 6 om te ruilen met punt 5, wat wordt aanvaard door de vergadering.
Aldert Schaaphok
De penningmeester licht zijn jarenlange betrokkenheid bij VBGW en zijn vertrek als penningmeester toe. Remko Koopman zal hem opvolgen als penningmeester. De penningmeester licht vervolgens de jaarrekening toe.
Qua begroting is er een positief saldo. De cijfers van de projecten raken steeds meer vervlochten in de cijfers van de vereniging, wat eigenlijk niet hoort, behalve de projecten die we zelf doen. Zijn opvolger zal dit probleem oppakken. Hij licht een aantal standaardkosten toe, zoals voor de communicatie en activiteiten zoals het beachvolleybal. Een ander punt (ook ter sprake gekomen in de kascommissie) is dat er een afspraak gemaakt met de belastingdienst gemaakt, dat een deel van de BTW niet aftrekbaar was voor de vereniging. Nu zijn eigenlijk alle kosten aftrekbaar, waardoor hij alle BTW heeft teruggevraagd. Er zou daarom in de toekomst een aanslag voor circa €300-400,- kunnen komen.
Vraag uit de zaal van Peter Bode: hoe staat het precies met de liquide middelen van de vereniging? Die waren in 2011 hoog, en zijn langzaam gedaald zeker vanaf 2013. Is er dan volgend jaar niets meer over?
Aldert Schaaphok: We hebben soms tijden, dat er veel geld op de rekening staat, als de Fondsgelden zijn gestort voor de projecten. Als dat aan het eind van het jaar is, dan zijn de liquide middelen dus hoog, maar dan moet je nog wel alle betalingen doen. Maar alles staat in verhouding met de verplichtingen die de vereniging heeft. De voorzitter zegt toe dat er verder nog naar zal worden gekeken.
6.
Verslag Kascommissie

De voorzitter geeft het woord hierover aan Simon Leijendekker, die overleg heeft gevoerd met de kascommissie en de penningmeester.

Simon Leijendekker

De kascommissie kon helaas vandaag niet aanwezig zijn, bestaande uit Frits Katuin van Prokan en Johan Bodde van HLB Nannen Accountants. Zij hebben een verklaring opgesteld, die Simon Leijendekker opleest. De kascommissie licht hierin toe dat zij het financiële verslag over 2013 hebben besproken met Simon Leijendekker en telefonisch overleg hebben gevoerd met Aldert Schaaphok. De kascommissie is akkoord met het financiële verslag over 2013 en adviseert decharge te verlenen. De kascommissie maakt daarbij twee opmerkingen. Deze betreffen de administratie van de projecten en de BTW.
7.
Decharge penningmeester en bestuur
Klaas Holtman 
Hij adviseert de aanbevelingen over te nemen en te bespreken met de nieuwe penningmeester. Hij stelt voor conform het advies van de kascommissie de penningmeester te dechargeren. De vergadering stemt hiermee in. Ook het bestuur wordt gedechargeerd voor het gevoerde beleid over 2013.
8.
Bestuurswisseling en huishoudelijk reglement VBGW

Klaas Holtman
Hij licht de bestuurswisselingen toe. Aldert Schaaphok treedt af als penningmeester, en Remko Koopman (ImMens) volgt Aldert op. Dit verkrijgt instemming van de vergadering. Klaas Holtman bedankt Aldert Schaaphok voor zijn jarenlange inzet en zijn rol als het geweten van het bestuur. Daarna stelt Klaas Holtman het nieuwe bestuurslid Rob van Duuren voor, eigenaar van Mediaproducts op Zernike Campus Groningen. Rob van Duuren licht zijn bedrijf in voedingsbodems voor laboratoria kort toe, dat in 2011 op Zernike Campus Groningen is gevestigd.
9.
Het Fonds

Klaas Holtman

Hierover is een notitie verschenen. De voorzitter stelt voor, om alle aanvragen nu goed te keuren in hun geheel, of niets. Het is niet de bedoeling om per onderwerp aparte discussies te gaan voeren. Het is voorgelegd aan een beoordelingscommissie, die zich daarover heeft uitgesproken, en hun advies ligt nu voor u. Er is in ieder geval nog €7,5 ton beschikbaar voor de komende drie jaar. De aanvragen worden kort toegelicht:
The Passion: is gehonoreerd. Bijdrage €15.000 van de gezamenlijke bedrijvenverenigingen. Grachtenfestival is niet gehonoreerd, toevoeging aan bestaande festival niet voldoende. Kennisdeling winkelgebied: is project om ondernemingsverenigingen in winkelcentra te ondersteunen, gehonoreerd.
Westpoort: Cameratoezicht op Westpoort. Was in verleden al geld op goedgekeurd, dit is de definitieve realisatie van dit project. Gehonoreerd.
OTP: stadsbreed project op het gebied van stimulering van de relatie onderwijs-arbeidsmarkt. Nu voor het derde jaar gehonoreerd, met de opmerking vanuit beoordelingscommissie dat het OTP een verdienmodel moet vinden.

JLO: Project gericht op realiseren van opleiding ondernemerschap bij het Noorderpoortcollege. Met aantekening van de beoordelingscommissie: hoeveel onderwijs moet je financieren? Daar staat tegenover dat de scholen akkoord waren met de verhoging van de OZB ten bate van het Fonds, als zij ook zelf projecten zouden kunnen indienden. Bovendien is het een stadsbreed project met cofinanciering. Gehonoreerd, VBGW penvoerder.
Helpman: groter project als vervolg op een eerder studieproject van vorig jaar om Helpman te vermarkten als één groot winkelgebied. Gehonoreerd.
Suikerkas: Vervolg op Floriade-initiatief, welke pitch was mislukt. Daaruit kwamen wel positieve ideeën naar voren aangaande een tijdelijke invulling van het Suikeruniterrein. De aanvraag en het project worden ondersteund o.a. door LTO en de Rabobank. Gehonoreerd.
Hoogkerk: Project willen bijdragen aan feestactiviteiten in Hoogkerk voor een relatief gering bedrag. Gehonoreerd.
Is iedereen akkoord om alle voorstellen op deze manier goed te keuren? De vergadering is unaniem hiermee akkoord.

Klaas Holtman

Tot slot moet Klaas Holtman melding maken van het geld dat gereserveerd was voor het 400-jarig bestaan van de Rijksuniversiteit Groningen. Er was €25.000,- gereserveerd voor een theaterspektakel op Zernike Campus Groningen. In coördinatie met Parkmanagement is dit verkeerd gelopen. Bedrijven en gebruikers zouden met hun medewerkers en relaties 1 avond naar deze voorstelling kunnen gaan, wat niet is gebeurd. Nu moet er worden nagedacht, over hoe dit geld besteed kan worden als cadeau. Het voorstel is om te investeren in een showcase voor op Zernike Campus Groningen, naar het voorbeeld van het Tschumipaviljoen op het Hereplein. Deze showcase zou geplaatst kunnen worden in het gebied tussen de kennisinstellingen en de bedrijven, als verbinding en showcase voor alle succesvolle ontwikkelde producten en innovaties van de campus, zoals de prijswinnende auto op zonnecellen. 

Klaas Holtman stelt voor om in de ontwikkeling van deze showcase de eerste stap te nemen. Dit voorstel wordt aangenomen door de vergadering.
10.
W.V.T.T. K/Rondvraag
Simon Leijendekker
VBGW organiseert op 4 juli weer een beachvolleybaltoernooi bij Kaap Hoorn. We zijn nog op zoek naar 10 teams, met na de tijd een gezellige borrel. Schrijf u dus in en neem deel aan deze gezellige middag.

Flip Roordink

Hij heeft niet zozeer een vraag maar een opmerking. Er is nog veel geld in de kas van Het Fonds. We zijn dus op zoek naar goede, deugdelijke doelen in uw eigen omgeving. We roepen dus op om voorstellen in te dienen bij het Fonds.

11.
Afsluiting

Na de laatste opmerking van Flip Roordink zijn er geen vragen of opmerkingen meer. De voorzitter sluit de vergadering. Na een korte pauze zal Frank Berghuis een lezing over verkopen in barre tijden geven. De voorzitter nodigt de aanwezigen uit om in aansluiting daarop nog een hapje en een drankje te genieten.
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